



**COUNCIL OF  
THE EUROPEAN UNION**

**Brussels, 14 May 2013**

**9292/13  
COR 1**

**DENLEG 39  
AGRI 285**

**CORRIGENDUM TO “I/A” ITEM NOTE**

---

from :	General Secretariat
to :	Permanent Representatives Committee/Council

---

No. Cion prop.:	8481/13 DENLEG 34 AGRI 240
Subject:	COMMISSION REGULATION (EU) No .../. of XXX amending Regulation (EC) No 608/2004 concerning the labelling of foods and food ingredients with added phytosterols, phytosterol esters, phytostanols and/or phytostanol esters – <i>Decision not to oppose adoption</i>

---

On page 1, item 1 of document ST 9292/13 INIT, the first sentence should read:

1. According to Article 4(2) of Directive 2000/13/EC of the European Parliament and of the Council of 20 March 2000 on the approximation of the laws of the Member States relating to labelling, presentation and advertising of foodstuffs<sup>1</sup>, Union's provisions applicable to specific foodstuffs and not to foodstuffs in general may provide that other particulars in addition to those listed in Article 3 of the Directive must appear on the labelling.

---

<sup>1</sup> OJ L 109, 6.5.2000, p. 29.